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1. Με  50   κιλά  αλεύρι   φτιάχνουμε   75 κιλά ψωμί . Πόσα κιλά ψωμί θα φτιάξουμε με  120  κιλά αλεύρι ;

· _____________________________________________________________
· _______________________________________________________________
· _________________________________________________________________

2. Ένα  δοχείο  μέλι  ζυγίζει  7,5  κιλά  και κοστίζει   90   €  .  Πόσα  €  κοστίζει ένα άλλο δοχείο, με ίδιο μέλι , που ζυγίζει   4  κιλά ; 
· _______________________________________________________________
· ______________________________________________________________
· ______________________________________________________________

3. Ένα αυτοκίνητο κάνοντας τα     της διαδρομής  Καλαμάτα – Αθήνα  έχει διανύσει 120  χμ. Πόσα   χμ.   είναι συνολικά η διαδρομή Καλαμάτα – Αθήνα ;
· _____________________________________________________________
· _______________________________________________________________
· _________________________________________________________________


4. Μια ομάδα ορειβατών  κάνοντας τα     μιας διαδρομής έχουν διανύσει 3.600  μέτρα . Πόσα μέτρα είναι συνολικά η διαδρομή που πρέπει να κάνουν ;
· _______________________________________________________________
· ______________________________________________________________
· ______________________________________________________________


5.Όταν οι ελιές είναι ώριμες  , τα 57  κιλά δίνουν , κατά μέσο όρο , 12  κιλά λάδι . Ένας ελαιοπαραγωγός έκανε  2.250  κιλά λάδι . Πόσα κιλά ελιές μάζεψε ; 

· _____________________________________________________________
· _______________________________________________________________
· _________________________________________________________________



6.Κατασκευάζεται  ένας αυτοκινητόδρομος  μήκους  6,250  χμ. Μέχρι τώρα  έχουν ολοκληρωθεί  τα     του έργου . Πόσα μέτρα μένουν ακόμα για να τελειώσει ; 
· _______________________________________________________________
· ______________________________________________________________
· ______________________________________________________________

7.Ένας  ελαιοπαραγωγός έβαλε σε 4 ίδια δοχεία  68  κιλά λάδι . Πόσα κιλά λάδι θα βάλει σε 48 δοχεία ίδια με τα προηγούμενα ; 
· _______________________________________________________________
· ______________________________________________________________
· ______________________________________________________________


8.Τα   5   κιλά  νεκταρίνια   αξίζουν   3,75   €   . Η  μαμά του Χρήστου αγόρασε  8  κιλά  από τα ίδια νεκταρίνια . Πόσα  €  της  κόστισαν ;
· _______________________________________________________________
· ______________________________________________________________
· ______________________________________________________________


9.Ένα δοχείο , που χωράει   18   κιλά  λάδι  , το γεμίσαμε  κατά τα   του . Πόσα κιλά λάδι βάλαμε στο δοχείο ; 
· _______________________________________________________________
· ______________________________________________________________
· ______________________________________________________________


10.Το σχολείο της Ελένης έχει   270   μαθητές . Από αυτούς  τα       είναι  κορίτσια . Πόσα κορίτσια και πόσα αγόρια έχει το σχολείο της  Ελένης ;
· _______________________________________________________________
· ______________________________________________________________
· ______________________________________________________________
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